RBI1#Y

- ,ﬂd ¢ D1
20| W1 E = - 1 Z ¢ D2
-

M RF L2 JeFEEERT iz
Ay 7tk KE | B S L L. 4 D D, w d
0
4

L D JIS24% 03 h9
RBI 5D 46 17 M5X0.8 24 4 12 9 1 9 5
RBI 6D 55.2 20 M6 X 1 28 5 15 10 13 1 6
RBI 8D 65 24 M8X1.25 32 5 16 12.5 16 14 8
RBI 10D 74.5 28 M10X1.25 35 6.5 18 15 19 17 10
RBI 10BD 80.5 28 M0X1.5 35 6.5 18 15 19 17 10
RBI 12D 84 32 M12X1.25 40 6.5 20 17.5 22 19 12
RBI 12BD 91 32 M12X1.75 40 6.5 20 17.5 22 19 12
RBI 14D 103 36 M14X1.5 45 8 25 20 25 22 14
RBI 14BD 109 36 M14X2 45 8 25 20 25 22 14
RBI 16D 112 40 M16X1.5 50 8 27 22 27 22 16
RBI 16BD 118 40 M16X2 50 8 27 22 27 22 16
[#&] [BkmEERR]
PEoi] I EREHAS (3HR22-6) ZmE7AE 0. 03mEk LT
AR P BKERERE 650HVEL L E EAE 0. 1mmsk AT

RHEB S35C . N N
AR [HFEFETESTLAAE]

BIRE * NBREEHF TR A RS A HEFEAHI0,

AFRELS B BB

BAHS Zhrig| L

f

&]¥

B BIEATER HIBEL

D L
KRS TT SRR HiRg | ERY
B
84%

EIRIEHS

B AN TERENIER.

B HAEX THIBERARSTFE RIS
NFRES KT

https://tech.thk.com

[N22-14 TAIK




Si gDa g,
woos] —CTRA HEE I |wleo
& ‘
L2
{1 M2 14
M1 L1
L
B4 m

THERIAIER R T BEEE | WEKER |JiIFRRA BSARER BRENEE| RE

M: M. b Wi da ds Da 20° T‘i{* Eéﬁ Py g

0 c. c.
+0.3 0.3 N N N

22 1" 8 7 9 20 11.112 25 5690 11400 2840 25
27.2 12.2 11 8 10 20 12.7 25 7450 14900 3730 40
33 16 12 10 12 24 15.875 25 11700 23200 5880 75
39.5 19.5 15 1M1 14 30 19. 05 25 16800 33500 8430 120
45.5 19.5 21 " 14 30 19.05 25 16800 33500 8430 123
44 21 17 17 19 32 22.225 25 22800 45600 11400 185
51 21 24 17 19 32 22.225 25 22800 45600 11400 190
58 23.5 22 17 19 38 25.4 17 29800 59600 14900 275
64 23.5 28 17 19 38 25. 4 17 29800 59600 14900 280
62 25.5 23 19 22 44 25. 4 17 29800 59600 14900 360
68 25.5 29 19 22 44 25.4 17 29800 59600 14900 370

[fBRRRI 132 ] [iEE]
Fom A TESFLRE. BREREAGESETEES.
[ £Fi2gHR 5]
M@ IR MRS S FAREL M L L AREsk R R .
SRR RIS E S EEURRT.
THE B22-15

. CEErUr )





